
INFORMACJA DLA PODMIOTÓW POWIERZAJACYCH


Dokumenty dotyczącą legalizacji zatrudnienia cudzoziemców na podstawie oświadczenia o powierzeniu wykonywania pracy lub  zezwolenia na pracę sezonową można składać  w formie elektronicznej - za pośrednictwem strony www.praca.gov.pl.
Użytkownicy dysponujący profilem zaufanym lub kwalifikowanym podpisem elektronicznym mają możliwość założenia konta w praca.gov.pl oraz wnoszenia wniosków wraz z załącznikami w postaci elektronicznej. Na konto użytkownika w praca.gov.pl kierowane są również informacje zwrotne, pisma w sprawie i decyzje urzędów.
Ponadto, że osoby które nie dysponują profilem zaufanym, a posiadają dostęp do konta elektronicznego w banku, mają możliwość potwierdzenia swojej tożsamości 
i założenia profilu zaufanego bez konieczności wizyty w punkcie potwierdzającym. Szczegółowe informacje w tym zakresie dostępne są na stronie www.pz.gov.pl.
[bookmark: _GoBack]Składanie dokumentów drogą elektroniczną usprawni pracę zarówno wnioskodawcom jak i urzędowi. Pozwoli to również na przygotowanie podmiotów powierzających pracę cudzoziemcom do obsługi elektronicznej w związku z planowanymi zmianami w przepisach dotyczących zatrudniania cudzoziemców.

